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Внимание! Все материалы, предоставленные в данном документе, являются собственностью 

Анастасии Ефремовой. Описание предназначено только для личного пользования. Запрещается 

копирование, распространение (в т.ч. некоммерческое), переработка, продажа или любое другое 

использование (как полного описания, так и его частей) без предварительного согласия 

правообладателя. 



Используемые материалы: 

1. Пряжа 

В качестве рекомендуемой указана только та пряжа, которая использовалась в ходе тестирования 

и проверена мной и тестерами. 

№ Пряжа Метраж Количество 
сложений 

Расход, гр 

1 Пух норки моточный, 
Китай 

50 гр – 350 м 2 осн.нити 150 гр основного 
цвета, по 25 грамм 
доп.цветов 

2 Ангора 80 бобинная, 
Китай 

100 гр – 800 м 2 нити 150 гр основного 
цвета, по 25 грамм 
доп.цветов 

3 Angora rabbit Vento de 
Italia 

50 гр – 350 м 2 нити 150 гр основного 
цвета, по 25 грамм 
доп.цветов 

 

Внимание! По промокоду TRINITI16 для вас действует скидка 7% в магазине пряжи Japanese 

patterns https://instagram.com/japanese_patterns, на пряжу пух норки.  

 

2. Спицы.  

Для вязания я использовала спицы 5,5 мм круговые на леске 80 см. 

3. Крючок, у меня номер 4 

4. Трикотажная игла 

5. Ножницы 

6. Маркеры 

7. Сантиметровая лента 

 

https://instagram.com/japanese_patterns


Плотность вязания: 

Для того, чтобы у вас получилась такая же косынка, как у меня, нужно постараться попасть в мою 

плотность вязания, особенно по РЯДАМ. Для этого набираем на спицы 25 петель и провязываем 

на высоту 30 рядов вверх лицевой гладью. Постирайте образец согласно инструкции в разделе 

ВТО, чтобы корректно оценить усадку/растяжение готового изделия. В квадрате 10*10 см, 

связанным лицевой гладью, после ВТО спицами 5,5 мм 14,5-15 пет* 24 ряда 

 

Если вы не попали теми же спицами, меняйте спицы на размер больше или меньше. Например, 

если у вас получилось 16-17 петель, тогда берем спицы на 0,5-1 размер больше. Если получилось  

12-13 петель, берем спицы на 0,5-1 размер меньше. 

Также косынку можно связать вязальной машине. На однофонтурной машине LK-150 натяжение 3, 
каретка на 6,5 (для нужной плотности). 

 

Ход работы: 

Косынка вяжется в 2 нити, достаем нить из середины мотка - видео 

И набираем на спицы основного размера (у меня 5.5 мм) классическим способом 6 петель – 

видео. 

Важно! Если у вас при вязании поворотными рядами присутствует рядность, тогда 

возьмите на изнаночный ряд спицы на 0.5 меньше спиц основного размера (я беру 5.0 мм). 

Начинаем вязать косынку: 

1 ряд (изн): 1 кром.снимаем, 5 изн.п. 

2 ряд (лиц): 1 кром.снимаем, 1 лиц.п., накид на себя, 4 лиц.п. - видео 

3 ряд (изн): 1 кром.снимаем, 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед 

работой, 2 изн.п., накид провязываем скрещенной изнаночной петлей, 1 изн.п. переснимаем, не 

провязывая, на правую спицу нить перед работой, 1 изн.п. - видео 

https://www.youtube.com/shorts/93A5pZLtzho
https://www.youtube.com/shorts/W9fqG5otfN0
https://www.youtube.com/shorts/VOS9yfjlj5c
https://www.youtube.com/watch?v=9nwrUJ1ZJpo&feature=youtu.be


4 ряд: 1 кром.снимаем, 1 лиц.п., накид на себя, 5 лиц.п.  

5 ряд: 1 кром.снимаем, 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед 

работой, 3 изн.п., накид провязываем скрещенной изнаночной петлей, 1 изн.п. переснимаем, не 

провязывая, на правую спицу нить перед работой, 1 изн.п. 

Длина моей косынки составляет 200 см. Далее все длины и расчеты описаны именно для 

этой длины косынки. Вы можете удлинять или укорачивать косынку, за счет 

увеличения/уменьшения длины полосок основного цвета. 

Блок с прибавками: 

Вяжем, чередуя 4 и 5 ряды, на нужную высоту. Я 
вяжу высотой 39 рядов (17 см), затем начинаю 
вводить полоску красного цвета – как вводить 
новый оттенок – видео. Как вязать полоски без 
длинных протяжек – видео. Здесь нить основного 
цвета отрезать не нужно. 
 
Первую полоску вяжем 4 ряда. Отрезаем нить 
красного цвета, он нам пока не понадобится. 
 
Дальше вяжем косынку основным цветом, 
продолжая делать прибавки в каждом втором 
ряду. Второй блок основного цвета вяжем 
высотой 22 ряда (10 см). Так как дальше будет 
блок из полос черного и белого цвета, мы можем 
на данном этапе отрезать нить основного 
оттенка. 
 
Первый блок черно-белых полосок: 
 
Вводим черный цвет и вяжем высотой 4 ряда 
Вводим белый цвет и вяжем высотой 6 рядов 
Чередуем еще раз черный – 4 ряда и белый 6 
рядов. Затем еще раз черный 4 ряда. Высота 
полного ч/б блока составляет 24 ряда. 
Но на фото я сократила этот блок до 14 рядов, вы 
можете сделать также. 
 
 

 

Затем отрезаем белую и черную нить, вводим нить основного оттенка. Вяжем третий блок 

основного оттенка на высоту 42 рядов (20 см.) 

Если вы делали короткий ч/б блок (из 14 рядов), тогда вяжите основным цветом 52 ряда. 

После этого вводим красный оттенок. Вяжем 6 рядов красного цвета, 6 рядов основного цвета и 

снова 6 рядов красного цвета. Отрезаем красную нить. 

Вяжем четвертый блок основного цвета высотой 42 ряда (20 см). Отрезаем нить основного цвета. 

Дальше идет второй блок черно-белых полос: 

https://www.youtube.com/watch?v=vWYCS9grTmo&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=KfGIr8YjzjM&feature=youtu.be


Это переходная зона с блока с прибавками в блок убавок, поэтому будьте внимательны. 

Вводим черный цвет и вяжем 4 ряда. Затем вводим белый цвет и вяжем 6 рядов. 

На спицах 106 петель. На этом месте блок с прибавками заканчивается. Длина косынки на 

данном этапе составляет 101 см. 

Горизонтальный блок: 

(это блок без прибавок и убавок). Вяжем этот блок черным цветом. 

1 ряд (лиц): 1 кром.снимаем, (вяжем получившееся количество лицевых петель – у меня 104 

лиц.п.), 1 кром.п. 

2 ряд (изн): 1 кром.снимаем, 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед 

работой, (вяжем получившееся количество изн.петель – у меня 102 изн.п.), 1 изн.п. переснимаем, 

не провязывая, на правую спицу нить перед работой, 1 изн.п. 

3 и 4 ряды вяжем, как 1 и 2 ряд. Этот блок закончен. 

Блок с убавками: 

Вводим нить белого цвета 

1 ряд (лиц): 1 кром.снимаем, 1 лиц.п., две лицевые петли вместе с наклоном влево – видео, 102 

лиц.п.  

2 ряд (изн): 1 кром.снимаем, 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед 

работой, 101 изн.п., 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед работой, 

1 изн.п. – видео  

3 ряд: 1 кром.снимаем, 1 лиц.п., две лицевые петли вместе с наклоном влево, 101 лиц.п.  

4 ряд: 1 кром.снимаем, 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед 

работой, 100 изн.п., 1 изн.п. переснимаем, не провязывая, на правую спицу нить перед работой, 

1 изн.п. 

Далее вяжем косынку, продолжая делать убавки в каждом лицевом ряду. Блок с убавками вяжем 

зеркально блоку с прибавками. 

Вяжем еще 2 ряда белого цвета, затем 4 ряда черного цвета и переходим к вязанию четвертого 

основного блока – 42 ряда. 

Затем вводим красный оттенок. Вяжем 6 рядов красного цвета, 6 рядов основного цвета и снова 6 

рядов красного цвета. Отрезаем красную нить. 

Вяжем третий блок основного цвета столько же рядов, сколько вязали в блоке с прибавками – 42 

ряда, либо если у вас короткий ч/б блок (из 14 рядов), тогда 52 ряда. 

Первый блок черно-белых полосок: 

https://www.youtube.com/shorts/q2JuyyRzI78
https://www.youtube.com/shorts/fd6Zd7d0QVc


Вводим черный цвет и вяжем высотой 4 ряда, белый цвет высотой 6 рядов. Чередуем еще раз 

черный – 4 ряда и белый 6 рядов. Затем еще раз черный 4 ряда. Высота полного ч/б блока 

составляет 24 ряда. Или короткий блок до 14 рядов, так как вы вязали ранее. 

Дальше вяжем косынку основным цветом, продолжая делать убавки. Второй блок основного 

цвета вяжем высотой 22 ряда (10 см). 

Затем идет полоса красного цвета высотой 4 ряда. 

И вяжем первый блок основного цвета высотой 38 рядов. В 39 ряду, когда на спицах осталось 6 

петель, закрываем петли – видео. 

Перед тем как перейти к следующему этапу, спрячьте все кончики нитей. 

Горизонтальные полосы: 

Перед тем как приступать к выполнению полос, посмотрите полностью это видео. 

Первую верхнюю горизонтальную полоску прокладываем, отступив от верхнего края косынки 2-

3 см. Не делайте слишком близко к краю, т.к. тогда не будет видно полосу. 

Первую нижнюю горизонтальную полоску прокладываем, отступив вверх от нижнего угла 

косынки 9-10 см. 

Затем нам нужно проложить вторую верхнюю и нижнюю полосы. Отступаем от верхней 

горизонтальной полосы вниз 3 дорожки из лицевых петель и в четвертой прокладываем шов – это  

вторая верхняя горизонтальная полоска. Отступаем от нижней горизонтальной полосы вверх 3 

дорожки из лицевых петель и в четвертой прокладываем шов – это  вторая нижняя 

горизонтальная полоска. 

Техника тамбурного шва поближе – видео. Как заканчиваем шов – видео. 

Затем нужно проложить шов в середине косынки – видео. Чтобы средний шов получился ровно 

посередине, посчитайте количество лицевых дорожек между второй верхней и второй нижней 

горизонтальной полосой. У меня получилось 68. Затем от этого результата нужно отнять 3 

(расстояние между полосками) = 65. И разделить 65/2. 65 не делится поровну, получается 33 и 32. 

Значит, отступаем сверху вниз 33 дорожки и в 34 прокладываем тамбурный шов – первая 

срединная полоса. Затем отступаем снизу вверх 32 дорожки и в 33 прокладываем шов – вторая 

срединная полоса. Для наглядности посмотрите видео расчета.  

Очень удобно размечать длину шва маркерами, чтобы не сбиться и проложить шов ровно. 

Если вы прокладываете шов черным цветом, можно не делать по две дорожки рядом, чтобы не 

было слишком много темного цвета, достаточно по одной полосе сверху, снизу и в середине. 

Спрячьте все кончики. Переходим к ВТО. 

ВТО – влажно-тепловая обработка. 

Один их важных этапов в создании изделия. 

https://www.youtube.com/shorts/u9lzHDSbfk8
https://www.youtube.com/watch?v=vVEPlp15wHc&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=fEqE6Kpo_FY&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=WxlXtVWIT2M&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=bCjunn8Oe4o&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=uwDFNKWSDV8&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0


 Стирайте в стиральной машине на режиме быстрой стирки, при температуре 30  градусов, 

отжим – 600-800 оборотов (предварительно советую постирать образец)  

 ОБЯЗАТЕЛЬНО стираем с блокаторами цвета, я кладу 4 салфетки (можно приобрести в 

Магнит Косметик), чтобы косынка не полиняла – см.фото 

 Стираем в мешке для стирки и добавляем средство для шерсти в барабан (Eucalan, Shapoo 

Shaggy, Ласка) 

 Если вы хотите суперпушистую косынку, после стирки расчесываем ее с изнаночной и 

лицевой стороны расческой (любой щеткой с жесткой щетиной) 

 Если вы не хотите очень пушистую, то расчесывать не нужно. 

 Продуйте мокрую косынку феном на теплом режиме. 

 Сушите на горизонтальной поверхности, избегая прямых солнечных лучей и 

нагревательных приборов. 

 Периодически переворачивайте, чтобы не образовывалось заломов 

 После высыхания косынку снова можно продуть феном на теплом режиме. 

 

 

Основной цвет – 906 
 
Дополнительные цвета: 
Красный – 810 
Черный – 811 
Белый - 801 
 

https://drive.google.com/file/d/1KohrzB4N83fpquR68sY3GIWQ2b_qpAMI/view?usp=drivesdk


 

Основной цвет – 926 
 
Дополнительные цвета: 
Красный – 905 
Черный – 811 
Белый - 801 
 

 

Основной цвет – 888 
 
Дополнительные цвета: 
Красный – 810 
Коричневый – 852 
Белый - 801 
 

 

Основной цвет – 888 
 
Дополнительные цвета: 
Бордовый – 828 
Черный – 811 
Белый - 801 
 



 

Основной цвет – 806 
 
Дополнительные цвета: 
Черный – 811 
Белый - 801 
 

 

Основной цвет – 042 
 
Дополнительные цвета: 
Брусничный – 853 
Черный – 811 
Белый - 801 
 

 

Основной цвет – 816 
 
Дополнительные цвета: 
Красный – 810 
Черный – 811 
Белый - 801 
 

 



Приятного вязания и ровных петелек! Ставьте хештег под своей фотографией #бактус_в_клетку  

и активную ссылку на автора описания @triniti.knit. 

 

 

 

 

 


